

我省开展2021年度“双平台+根治欠薪”专项行动

为深入贯彻实施《保障农民工工资支付条例》，切实保障农民工劳动报酬权益，根据省根治拖欠农民工工资工作领导小组2021年工作安排，我省决定在国庆节前依托“全国根治欠薪线索反映平台”（以下简称欠薪平台）和“吉林省执法监察信息化监管平台”（以下简称监管平台），在全省范围内组织开展“双平台+根治欠薪”专项行动。

专项行动时间为，2021年8月22日至9月30日，为期40天。范围包括全省住房建设、交通运输、水利等在建工程项目。重点是政府投资工程项

目、国企项目以及有欠薪记录的其他在建工程项目。

专项行动主要内容分为三部分：一是运用监管平台，排查欠薪隐患。充分运用吉林省执法监察信息化监管平台，对在建工程项目实行全过程动态监管，规范农民工工资支付行为，确保工资支付各项制度落地落实，切实抓好根治欠薪源头治理。

二是利用欠薪平台，根治欠薪顽疾。各市（州）要加大对欠薪平台的推广使用，借助“吉事办”小程序，使广大劳动者能知晓并能通过欠薪平台维护权益。针对劳动者在平台反映的线索

和国家通过平台转交的“中国政府网民留言”“国务院互联网+督查”线索，各市（州）要尽快接收、认真调查、依法处置、按时填报、严格审核，做到案件填报规范化、审核把关标准化。

三是开展实地核查，规范用工行为。各市（州）要加大对在建工程项目检查力度，确保辖区内工程项目全覆盖。重点检查工程项目劳动合同签订、农民工实名制、工资专用账户开设、施工总承包代发工资、农民工维权信息告知等工资支付保障制度落实情况。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21234期开奖公告
开奖号码：163

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10375注	1040元	10790000元
组选3	0注	346元	0元
组选6	39266注	173元	6793018元

全国销售金额：27920642元。

中国体育彩票排列5第21234期开奖公告
开奖号码：16308

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	102注	100000元	10200000元

全国销售金额：13625072元。

体彩超级大乐透第21101期开奖公告

本期开奖号码：13 18 19 27 32 + 06 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	9675934元
	追加	1注	7740747元
二等奖	基本	101注	105827元
	追加	39注	84661元
三等奖	201注	10000元	2010000元
四等奖	1174注	3000元	3522000元
五等奖	17774注	300元	5332200元
六等奖	41843注	200元	8368600元
七等奖	37636注	100元	3763600元
八等奖	856071注	15元	12841065元
九等奖	7675685注	5元	38378425元

本期一等奖出自：上海（基本1注）、四川（基本1注 追加1注）、安徽（基本1注）、河南（基本1注）、广东（基本1注）、重庆（基本1注）。

1043300674.47元奖金滚入下期奖池。

长春市公安局汽开分局召开返赃大会 现场向受害人返还14辆涉案汽车

8月16日，长春市公安局汽车经济技术开发区分局召开返赃大会，现场向受害人返还14辆被骗车辆。受害人满怀感激之情从办案民警手中领回追回的车辆钥匙，对公安机关积极为受害群众挽回经济损失的行为给予了高度赞誉。

今年6月初，汽开分局东风大街派出所接到汽车租赁企业报警称，今年2月至6月期间，一男子先后在几家车行租赁18辆高档越野车后逃匿。

据某租赁行一名工作人员说，今年3月左右，一名40多岁男子前来租车，

自称是公司老板，租车是为了搞旅游接待。当时该男子言谈举止方面看着挺像老板的，他们也没怀疑什么，就将车租了出去。起初一切还挺正常，但是到今年5月份，租赁行发现联系不上租车人了，车辆信息也找不到，猜测GPS定位系统被破坏了，他们赶紧报了案。

接警后，东风大街派出所迅速开展工作，查实犯罪嫌疑人曹某的真实身份。所长刘坚说，此案涉及到的租赁行有四五家，共18辆高档越野车，民警通过侦查发现车辆分别被卖到了新疆、青海、西藏、河北、山东等地，警方立即成

立专案组，奔赴涉案地收缴车辆，经过连续作战20天，跨越几千公里，将14辆车追回，有4辆车仍在工作中。

日前，民警经过研判，在南关某民宅内将犯罪嫌疑人曹某抓获。在证据面前，曹某对伪造身份，虚构急用大量高档车在多个汽车租赁公司租车，伪造抵押合同、转账记录等文书，将所租高档车低价转卖至多地，销赃挥霍的犯罪事实供认不讳，涉案金额超千万元。现犯罪嫌疑人曹某被依法采取刑事强制措施。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第21101期
奖池余额为
251818176.90元

10岁开始练习滑冰，入选中国短道速滑队后摘得多个短道速滑冠军，如果说李坚柔这个名字带着诸多冠军光环的话，那么现在，这份光环已经变成一片耀眼的光芒，在这片光芒的照耀下，近万爱好速滑、爱好体育的青少年正茁壮成长。

2015年，李坚柔因年龄和身体原因选择退役，回到家乡吉林市开办了“坚柔冰雪俱乐部”。秉承着“爱阳光，爱健康，爱运动”的宗旨，李坚柔在吉林市大力普及青少年冰雪运动，从最初的十几名队员，到现在200多个专业队员、近万人的教育培训。从零基础的小个子、小胖墩，到现在成长为身材敏捷矫健的速滑小健将，俱乐部里的小队员们正以傲人的成绩回报李坚柔。李坚柔在学习之余带领孩子健康运动，培养孩子一技之长，给孩子一个阳光、健康、向上的童年，培养未来冠军是坚柔冰雪俱乐部永恒不变的目的。



标。坚柔冰雪俱乐部成立至今，队员已在省市、全国乃至亚洲短道速滑锦标赛等各大赛事中取得多项优异成绩。

李坚柔告诉记者，这份优秀的成绩单背后，离不开社会各界的支持，在成长过程中，省、市体育局都为坚柔冰雪俱乐部的建设给予了很大的支持和悉心指导，尤其是吉林市体育局，更是从训练场地、设施设备、赛事沟通等多方面提供大量帮助。其中最重要的就是场地的支持，在

体彩的助力下，队员们可以在吉林体育馆免费使用最好的冰场，这份坚强的“后盾”，让队员们没有后顾之忧地努力训练，坚柔冰雪俱乐部的队员们会用最优异的成绩来回报。

起初，很多人对于李坚柔要创建冰雪俱乐部感到不解，运动员退役做个教练轻轻松松赚钱不挺好的吗？但李坚柔却认为，自己是普通家庭的孩子，国家用了18年的时间培养自己，非常不容易，如果自己在小的时候就能够

接触短道速滑，就能够得到专业的训练，那么一定会更早就出好成绩，为了将这一份感恩的心回报国家，让更多热爱体育的孩子有更好的条件来训练，那将是为国为民的一件好事。李坚柔的这一想法得到了父亲李金海的支持，女儿从训练到夺冠一路的艰辛，父亲始终陪伴她左右，得知女儿想创建冰雪俱乐部，李金海又仿佛回到了过去陪伴女儿训练的时光。每天他都是早早地来到训练场，从指导小队员做准备工作，到全程训练监督，小队员们的“李爷爷”风雨不落，每天都在俱乐部从早忙到晚，从不求回报。父亲的支持更加坚定了李坚柔的信念，不仅创建俱乐部，而且还要做到最好！

队员马禹桐刚到坚柔俱乐部时，家长是抱着“减肥”的态度把孩子送进来的，当时的马禹桐身高不到1米4，体重却接近140斤，这个十足的小胖墩儿当时连原地起跳都很难，更别说上冰速滑了。两年的时间过去了，马禹桐不仅瘦了下来，而且还爱上了速滑这项运动，家长想让他放

弃，可是他却说什么都要坚持学。5年后，身高1米8的马禹桐在亚洲短道速滑锦标赛中取得了第三名的好成绩。为了让小队员们的训练更加专业，李坚柔邀请来昔日的队友当教练；为了饮食配餐合理，她还请来了专业的迪拜厨师；为了不耽误学业，队员们的文化课都由专业教师讲授；为了让孩子们懂得感恩和回报，她组织小队员们去敬老院慰问老人、积极参与公益捐赠活动……设备设施齐全的专业场馆，科学的训练规划，专业的教练、教师，贴心的关爱，让小队员们在成长中养成坚强独立的性格和坚韧的意志，逐步成为短道速滑的佼佼者。如今俱乐部以进校园的方式推广短道速滑，培养和挖掘更多的短道速滑后备人才。俱乐部派出专业教练员，定期深入有关学校指导进行轮滑普及及专业训练，几十所学校、近万名学子得到相关专业知识的普及与训练。

李坚柔，加油！公益体彩会默默地做坚强的后盾，陪你把耀眼的光芒撒播更远、更多的地方。

吴桐桐 文 李晓羽 图

顶呱刮100万大奖降临长春 他说想给家人换一套房子

8月29日，长春市的李先生（化姓）中出20元面值顶呱刮“中国红”100万大奖。8月30日上午，李先生来到吉林省体彩管理中心兑奖，并且讲述了他的中奖秘笈……

据李先生回忆，中奖当天

他来到繁荣路文庭雅苑10栋全联商超2201002677号体彩代销网点附近办事，因为平时就有购彩的习惯，所以李先生便打算进去买两张顶呱刮，“其实我的中奖秘笈很简单，那就是坚持购彩。我基本上每天都

买顶呱刮，花得也不多，10元20元左右，这样购彩并不影响我正常生活。”

李先生一进店就一眼看中了柜台里面的中国红，“我觉得看这张有眼缘，于是就买了这一张。我习惯先刮开数字，这样是

否中奖就一目了然了。起初刮开中奖号码‘39’之后我以为应该是10元，但是又刮了一下发现不对，0也太多了吧！全刮开以后我懵了，来回确认好几遍才敢信我中得是100万！”

办理完兑奖手续的李先生

依然很淡定，并称自己的幸运与坚持购彩离不开，以后还会坚持每天购买顶呱刮。当问及这笔幸运资金如何规划时，他说想给家里人换套房子。

吴桐桐 文